

ФИЛОЛОГИЯ

Н.С. Грибова, О.В. Чаплыгина

(Курский государственный медицинский университет, г. Курск, Россия)

Особенности лексических единиц на примере тем профессионально-ориентированного характера «Chemical laboratory», «At the chemist's»

Рассматриваются особенности лексических единиц, изучаемых студентами неязыкового вуза фармацевтического и лечебного факультетов. Целью исследования является рассмотрение особенностей лексических единиц по профессионально-ориентированным темам «Химическая лаборатория», «Работа аптеки». Использовались следующие методы: эмпирический опыт, наблюдение и метод анализа, направленные на выявление особенностей образования форм единственного и множественного чисел существительных профессионально-ориентированного характера. В результате экспериментального исследования, направленного на анализ лексических единиц по темам «Химическая лаборатория», «Работа аптеки», было обнаружено, что специальная лексика по вышеперечисленным темам является словообразовательной трудностью при работе с текстами в области медицины и фармацевтики. Наряду с этим были представлены особые случаи, связанные с грамматической особенностью образования форм множественного числа сложных имен существительных в сфере медицины. В ходе исследования были рассмотрены и проанализированы сложные лексические единицы по вышеперечисленным темам, которые представляют собой некоторые трудности в образовании и употреблении сокращенных форм.

Ключевые слова: профессиональная лексика, лексические единицы, тексты медицинской направленности, профессиональные темы, неязыковой вуз, медицинское сообщество, международное сотрудничество.

19 декабря 2022 г.
